
Stomil

Stomil Olsztyn !!!!!!!!

Poziom trudności: Średni

1. Dawny Układ z Gdyni

A - Arka Gydnia

B - Start Gdynia

C - Bałtyk Gdynia

D - Centrum Wzgórze Gdynia

2. Od kiedy jest Zgoda z POlonia Bydgoszcz

A - Od 1994

B - Od 1999

C - Od 2006

D - Od 1996

3. Z którym Łódzkim klubem był kiedys układ

A - Widzew

B - Łks

4. Dzisiejszy Układ ;

A - Łks Łódz

B - Hutnik Kraków

C - Jagiellonia Białystok

D - Jeziorak Iława

5. Do kąd Był Największy wyjazd w tym Sezonie

A - Krakowa

B - Brzeska

C - Stróż
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Karta odpowiedzi

1. C

2. D

3. B

4. B

5. A

Copyright © 1995-2024 Wirtualna Polska


